

## Revitalizace venkovního zázemí kulturního domu v Citově



V průběhu měsíce září a října 2021 se realizovala jedna z dalších etap modernizace zázemí kulturního domu v Citově. Postupná obnova objektu vychází z dlouhodobého záměru, který je obsažen v Rozvojovém programu obce. Jednotlivé etapy celkové obnovy jsou prováděny v závislosti na finančních možnostech obce.

Letošní realizace projektu nazvaného „Revitalizace venkovního zázemí kulturního domu v Citově“ spočívala v rozšíření venkovních zpevněných ploch sloužících k zajištění dopravní obslužnosti objektu za účelem jeho zásobování, ale také k parkování účinkujících osob a obsluhujícího personálu na kulturně společenských a sportovních akcích. Jedno parkovací místo je vyhrazeno pro osoby s omezenou schopností pohybu. K zajištění příjezdu k parkovacímu stání ve dvorní části kulturního domu byl zřízen nový sjezd napojený na přílehlou komunikaci. V místě stávajícího oplocení se osadila nová ocelová samonosná posuvná brána s elektrickým pohonem na dálkové ovládání. V místě stávajícího venkovního posezení u vstupu do venkovního zázemí kulturního domu byla instalována zastřešená pergola. Rozšířením zpevněných ploch je tak umožněno širší využití dvorního traktu ke kulturně společenským akcím konaným mimo vnitřní prostory kulturního domu i za nepříznivého počasí. Přestřešení stávajícího venkovního posezení u kulturního domu ocení z řad návštěvníků zejména kuřácká veřejnost.

Na realizaci tohoto projektu byla ve výběrovém řízení ze tří uchazečů o veřejnou zakázku malého rozsahu vybrána stavební firma, SSKO spol. s r. o., Přerov. Hodnotícím kritériem této veřejné zakázky byla nejnižší nabídková cena uchazeče.

**Realizaci tohoto projektu finančně podpořil Olomoucký kraj z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021 částkou ve výši 380.000,00 Kč. Obec Citov ze svého rozpočtu přispěla částkou 618.727,49 Kč. Celkové náklady této akce pak dosáhly částky ve výši 998.727,49 Kč bez DPH.**

Projekt Revitalizace venkovního zázemí kulturního domu tak přispěl k dalšímu zhodnocení obecního objektu a ke zvýšení komfortu jeho využívání při místních i nadregionálních kulturně společenských akcích.

*Jaromír Otáhal*

